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Proiect HCL: PHCL2026-000225

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv al Societății UZINA ENERGETICĂ 
TIMIȘOARA S.R.L.

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale
Uzina Energetică Timișoara S.R.L. a fost constituită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 

720/2022, ca societate cu personalitate juridică română, având ca asociat unic Municipiul Timișoara, 
reprezentat prin Consiliul Local. Societatea a fost înregistrată la ONRC la data de 03.02.2023, având 
ca obiect principal de activitate codul CAEN 3511 – producția de energie electrică.

Modificarea Actului constitutiv al societății se impune în contextul aplicării Legii nr. 48/2025 
privind aprobarea politicii publice de proprietate a statului, care stabilește cadrul strategic pentru 
administrarea eficientă, responsabilă și performantă a întreprinderilor publice aflate în portofoliul 
statului și al unităților administrativ teritoriale.

Potrivit principiilor consacrate de lege, statul și unitățile administrativ teritoirale, în calitatea 
lor de proprietar, au obligația de a asigura creșterea valorii activelor publice, îmbunătățirea 
performanței economice și operaționale, precum și adaptarea continuă a întreprinderilor publice la 
evoluțiile pieței, cerințele economiei și nevoile societății.
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În acest sens, modificarea Actului constitutiv al Societății UZINA ENERGETICĂ 
TIMIȘOARA S.R.L., care implică redenumirea întreprinderii și modificarea obiectelor de activitate, 
urmărește:

• alinierea identității și misiunii întreprinderii la rolul strategic stabilit prin politica publică de 
proprietate a Municipiului Timișoara;

• clarificarea și focalizarea obiectelor de activitate asupra acelor domenii în care întreprinderea 
deține avantaj competitiv sau poate genera valoare economică și socială;

• eliminarea suprapunerilor de activități, a structurilor ineficiente și a rigidităților 
organizaționale care afectează performanța,

De asemenea, includerea noilor coduri CAEN în actul constitutiv are ca scop crearea cadrului 
necesar pentru ca societatea să poată îndeplini rolul de administrator al viitoarelor parcuri industriale 
ale Municipiului Timișoara.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate
Legea nr. 48/2025 promovează dezvoltarea unor întreprinderi publice viabile, competitive și 

sustenabile, capabile să funcționeze în condiții similare celor din mediul concurențial, cu respectarea 
cerințelor de eficiență economică, transparență și guvernanță corporativă. Modificările analizate 
răspund acestor obiective prin adaptarea structurii organizaționale și a obiectului de activitate la: noile 
realități economice și tehnologice, cerințele pieței și ale beneficiarilor și necesitatea creșterii eficienței 
utilizării resurselor publice.

De asemenea, redenumirea întreprinderii este justificată de necesitatea ca denumirea să reflecte 
în mod corect și coerent obiectele de activitate actualizate, strategia de dezvoltare și poziționarea 
acesteia pe piață, contribuind la consolidarea imaginii instituționale și la creșterea vizibilității și 
credibilității față de partenerii economici și instituționali.

Modificarea obiectelor de activitate este conformă cu orientările politicii publice de proprietate 
a statului, care încurajează specializarea, eficientizarea și profesionalizarea activităților, precum și 
posibilitatea reorganizării întreprinderilor publice în vederea creării unor entități competitive, 
capabile să susțină dezvoltarea economică.

În concluzie, redenumirea societății și modificarea activităților desfășurate de aceasta 
contribuie la implementarea obiectivelor prevăzute de Legea nr. 48/2025, inclusiv prin conferirea 
capacității societății de a exercita calitatea de administrator al viitoarelor parcuri industriale 
aparținând Municipiului Timișoara.

3. Alte informații 
Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes, cu 

excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale 
sau centrale.

Consiliul local exercită următoarele categorii de atribuţii:
- atribuţii privind unitatea administrativ-teritorială, organizarea proprie, precum şi 

organizarea şi funcţionarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituţiilor publice 
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de interes local şi ale societăţilor şi regiilor autonome de interes local;
- exercită, în numele unității administrativ-teritoriale, toate drepturile și obligațiile 

corespunzătoare participațiilor deținute la societăți sau regii autonome, în condițiile legii;
- îndeplineşte orice alte atribuţii, în toate domeniile de interes local, cu excepţia celor date în 

mod expres în competenţa altor autorităţi publice, precum şi orice alte atribuţii stabilite 
prin lege.

4. Concluzii
În acord cu cele menţionate mai sus, considerăm necesară și oportună întocmirea unui proiect 

de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv al Societății UZINA ENERGETICĂ TIMIȘOARA 
S.R.L.
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